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Salón Luis Donaldo Colosio  25 de abril de 2011 

 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HECTOR GUIJOSA MORA.- 

Muy buenos días, diputada y diputados; gracias por su asistencia a esta 

décima sesión ordinaria de la Comisión de Transporte y Vialidad.  

Por lo que le pedimos a la diputada Rocío Barrera Badillo, nos 

auxilie el día de hoy en la Secretaría, por lo que le pedimos proceda a 

pasar lista de asistencia. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA ROCIO BARRERA BADILLO.- 

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista: Diputado 

Héctor Guijosa Mora, diputado Leobardo Juan Urbina Mosqueda, 

diputado José Alberto Benavides Castañeda, diputado Alejandro 
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Sánchez Camacho, presente, y diputada Rocío Barrera Badillo. Diputado 

Presidente, hay 5 integrantes. Hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- En consecuencia se declara formal y 

legalmente instalada esta décima sesión ordinaria de la Comisión de 

Transporte y Vialidad, de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V 

Legislatura, para todos los efectos y consecuencias jurídicas 

procedentes.  

En virtud de que esta sesión cuenta con el quórum legal y que 

orden del día ha sido distribuido previamente, solicito a la diputada 

someter a votación de la Comisión de Transporte y Vialidad a su 

aprobación.  

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia se 

pregunta a los diputados integrantes de la Comisión de Transporte y 

Vialidad de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V legislatura, si 

es de aprobarse la dispensa de lectura del orden del día y se aprueba su 

contenido.  

Los diputados que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano.  

Se aprueba la dispensa de la lectura del orden del día y su 

contenido, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

Con fundamento en el artículo 39 del Reglamento para el 

Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa, que dice a la letra: En la 

parte conducente, en su artículo 39, la versión estenográfica será puesta 

a consideración de la Comisión en la sesión siguiente, en su caso tendrá 

valor aprobatorio pleno, salvo lo anterior sin perjuicio de que los 

acuerdos adoptados por la Comisión en la sesión respetiva obliguen 

desde el momento en que fueron tomados.  
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En virtud de que esta Presidencia ha entregado en sus carpeta 

copia de la versión estenográfica de la reanudación y clausura de la 

novena sesión ordinaria, es decir, la segunda parte de la sesión 

permanente celebrada el 2 de marzo del 2011, solicito a la diputada 

Secretaria someter a discusión y en su caso aprobación dicha versión 

estenográfica.  

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia, se 

pregunta a los integrantes de la Comisión de Transporte, si existen 

observaciones y comentarios a la versión estenográfica antes citada y si 

es de aprobarse.  

Los diputados que estén por aprobarla, sírvanse manifestarla 

levantando la mano. 

Aprobada la versión estenográfica de la segunda parte de la 

novena sesión ordinaria celebrada el 2 de marzo del 2011, diputado 

Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

En cumplimiento del orden del día aprobado, vamos a continuar 

con el punto 5, discusión y aprobación en su caso del proyecto de 

dictamen de la iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforma la 

Ley del Transporte y Vialidad del Distrito Federal en su artículo 9 y se 

adiciona un artículo 9-Ter, presentada por la diputada Rocío Barrera 

Badillo.  

Cabe informar a la diputada y a los diputados presentes, que en 

este proyecto de dictamen ha requerido mucha atención la realización de 

la novena sesión ordinaria que declaramos en sesión permanente, se 

reanudó y se reunió el pasado 16 de diciembre del 2010 y el 2 de marzo 

el 2011, así como muy diversas reuniones de la y los diputados entre sí, 

de los asesores y de la Secretaria Técnica, con todas y todos los 

asesores que asistieron a reuniones convocadas por escrito formalmente 
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y cabe también aclarar que la Comisión de Transporte y Vialidad de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura, reanudó la 

novena sesión ordinaria el 2 de marzo del 2011 y aprobó seguir 

analizando las reservas.  

El dictamen de la iniciativa con proyecto de decreto por el que 

reforma la Ley del Transporte y Vialidad del Distrito Federal en su 

artículo 9 y se adiciona el artículo 9-Ter, propuestas en lo particular por 

la mencionada diputada y diputados integrantes de la Comisión de 

Transporte y Vialidad para estar en condiciones de concluirlo formal y 

correcta totalmente en la primera quincena de marzo del 2011. 

Que del análisis de técnica jurídica que se profundizó al examinar 

las reservas efectuadas por la diputada y diputados en la Comisión de 

Transporte y Vialidad en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V 

Legislatura, concluyó que es necesario promover una reforma de la 

fracción XLIII del artículo 7º de la Ley de Transporte y Vialidad del 

Distrito Federal vigente para acumularla y concluir coherente y 

correctamente la dictaminación de la iniciativa con proyecto de decreto 

por el que se reforma la Ley de Transporte y Vialidad del Distrito Federal 

en su artículo 9 y se adiciona un artículo 9-Ter, presentada por la 

diputada Rocío Barrera Badillo. 

En consecuencia, proponemos a este pleno de la Comisión de 

Transporte y Vialidad discutir y aprobar la presentación en Pleno del 

siguiente proyecto de la iniciativa con proyecto de decreto por el que se 

reforma la Ley de Transporte y Vialidad del Distrito Federal en su artículo 

7º fracción XLIII, que presenta la Comisión de Transporte y Vialidad, 

elaborado por esta Presidencia e incluido en sus carpetas. 

Antes de aprobarse, abramos una discusión cuidadosa y serena y 

razonada de su contenido y términos, por lo que le solicito a la diputada 

Rocío someter a discusión y en su caso aprobación del pleno el proyecto 

de iniciativa. 
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LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se 

pregunta a los integrantes de la Comisión de Transporte si respecto a 

este proyecto de iniciativa existen observaciones, comentarios, 

modificaciones o algún agregado. 

Diputado Presidente, no existe ninguna observación al respecto. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

A continuación, le solicito entonces someter a votación la 

aprobación de la presentación como Comisión de Transporte y Vialidad 

de la iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforma la Ley de 

Transporte y Vialidad del Distrito Federal en su artículo 7º fracción XLIII, 

que presenta la Comisión de Transporte y Vialidad, y después los 

agregados que sean congruentes a dicha decisión. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se 

pregunta a los integrantes de la Comisión si es de aprobarse la 

presentación de esta iniciativa propuesta por la Presidencia. 

Los diputados que estén por aprobarlo, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

Aprobada la presentación de la iniciativa, diputado Presidente, 

con 5 votos a favor. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Se instruye a la Secretaría Técnica a inscribir en el orden del día 

de la sesión del martes 26 de abril del 2011 para tener todas las 

condiciones y acumularla con la iniciativa con proyecto de decreto por el 

que se reforma la Ley de Transporte y Vialidad del Distrito Federal en su 

artículo 9 y se adiciona un 9-Ter, presentada por la diputada Rocío 

Barrera Badillo y así concluir el dictamen definitivo de consenso que 

debe ser presentado al Pleno en este mismo periodo ordinario de 

sesiones. 
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El siguiente punto del orden del día… 

LA C. SECRETARIA.- Quiere hacer una rectificación el diputado 

Urbina, no votó a favor. 

EL C. PRESIDENTE.- Sí, me pide el uso de la palabra el diputado 

Urbina. 

EL C. DIPUTADO LEOBARDO JUAN URBINA MOSQUEDA.- 

Buenos días. 

Fueron 4 los que aprobaron. 

LA C. SECRETARIA.- Sí, quiero hacer una aclaración, el 

diputado Urbina no votó, fueron 4 votos a favor. 

EL C. DIPUTADO LEOBARDO JUAN URBINA MOSQUEDA.- El 

no estar de acuerdo en la aprobación de este punto, primera, no 

podemos estar aprobando leyes y dejar otras sin aprobar, que sería el 

complemento para que esto funcione bien. 

El darle hoy facultades a las delegaciones y casi quitárselas a 

SETRAVI estamos dando un paso para desaparecer SETRAVI. Yo no 

estoy de acuerdo en que las delegaciones tengan las facultades de 

otorgar permisos a los bicitaxis, ya que esto lo único que acarrearía, 

atraería para los amigos bicitaxis, sería que los puedan manejar a modo 

y a conveniencia de los Delegados de los partidos vigentes. 

Por lo mismo no estoy de acuerdo, diputada, que se apruebe esto 

cuando nosotros propusimos desde hace ocho meses las reformas a la 

Ley de Transporte en 23 artículos, en donde viene este tema y otros 

más, en donde creo que si nosotros aprobáramos primero esos puntos 

que subí desde hace 8 meses  y que hasta hoy no se le ha dado 

respuesta, yo no estaría de acuerdo en aprobar este punto.  

Gracias.  
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EL C. PRESIDENTE.-   Diputado, sí vale la pena de esta 

Presidencia compartirle, una vez que se ha corregido el número por el 

que se aprobó de votos, que es precisamente lo que se está planteando, 

la iniciativa de la diputada Rocío venía en ese sentido. 

Lo que estamos proponiendo es que se corrija, se haga una 

reforma complementaria con el 7, donde incluye a la SETRAVI, para que 

ésta con sus facultades precisamente ya de forma integral quede 

subsanada correctamente. Eso es precisamente por lo que el artículo 

quedaría como sigue: “Para el cumplimiento de la presente ley y los 

ordenamientos que de ella emanen, la Secretaría –estamos hablando de 

la SETRAVI- tendrá además de las disposiciones contenidas en otras 

leyes las siguientes facultades: planear, ordenar, regular, reglamentar, 

inspeccionar, vigilar, supervisar y controlar el servicio de transporte de 

pasajeros en bicicletas adaptadas”, y continúa el artículo. 

Es decir, lo que estamos proponiendo es la inclusión de la 

SETRAVI nada más como una aclaración para perfeccionar, y le 

ponemos atención a su intervención, ya habíamos quedado con la 

Secretaría Técnica revisar minuciosamente cada uno de los puntos que 

el diputado ha comentado. Eso sería todo, para continuar con el 

siguiente punto del orden del día, que es el 6, discusión y aprobación en 

su caso del proyecto de dictamen de la iniciativa de decreto por la que 

se reforman diversos artículos de la Ley de Aeropuerto, presentada por 

el diputado Guillermo Octavia Huerta Ling. 

Proponemos a este pleno de la Comisión de Transporte y Vialidad 

abrir la discusión serena y razonada del contenido y términos de este 

dictamen, por lo que solicito a la diputada Rocío someter a discusión y 

en su caso aprobación este dictamen.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se 

pregunta a la Comisión de Transporte y Vialidad si respecto a este 
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proyecto de dictamen existen observaciones, comentarios, 

modificaciones o agregados.  

El diputado Fernando Rodríguez Doval.  

EL C. DIPUTADO FERNANDO RODRÍGUEZ DOVAL.-  Gracias. 

Aquí nada más nosotros lo que queremos comentar es que este 

análisis, esta dictaminación de esta iniciativa en particular nosotros 

sugerimos que se haga en Comisiones Unidas de Transporte y Vialidad 

y de Protección Civil, que es incluso lo que ha estado solicitando el 

diputado promovente, además de conformidad incluso con lo dispuesto 

por los artículos 36 fracciones V y VII de la Ley Orgánica, 28 y 132 

fracción II del Reglamento para el Gobierno Interior, ambos de esta 

Asamblea Legislativa, dado que también implica, por el sentido de su 

propuesta, temas que están en relación con protección civil. Esa sería la 

sugerencia que nosotros haríamos, que se pudiera llevar a cabo una 

sesión de Comisiones Unidas y ahí pudiéramos dictaminar en conjunto.  

EL C. PRESIDENTE.-   Sí quisiera compartirles a los integrantes 

de esta Comisión que no hay inconveniente de que podamos dictaminar 

en Comisiones Unidas, o sea hacer la sesión, no obstante  que también 

les comparto se platicó con el diputado promovente dado que reconoció 

efectivamente una falla técnica en esta iniciativa por ser de competencia 

federal, el tema de la Ley de Aeropuertos no es competencia de la 

Asamblea Legislativa. 

Podríamos realizar la sesión en Comisiones Unidas, no hay 

inconveniente, pero sin embargo, el diputado ya es sabedor del 

planteamiento y él ha estado de acuerdo. Si hay otra opinión, no hay 

inconveniente de esta Presidencia que podamos dictaminar en 

Comisiones Unidas de Protección Civil y Transporte y Vialidad. 

Si no hay ninguna otra intervención, le pediría a la diputada Rocío 

someter a votación la petición del diputado Fernando Rodríguez Doval. 
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LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se 

pregunta a los diputados integrantes de la Comisión de Transporte si la 

propuesta tiene que ser discutida en Comisiones Unidas de Protección 

Civil y de Transporte y Vialidad. 

Los diputados que estén de acuerdo sírvanse favor de levantar la 

mano. 

Diputado Presidente, aprobada la propuesta por 7 votos. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

A continuación, el siguiente punto del orden del día es el numeral 

7 de asuntos generales. Si algún diputado desea hacer alguna propuesta 

a este punto de asuntos generales. Le pedimos aquí a la diputada Rocío 

si hay alguna intervención. 

LA C. SECRETARIA.- El diputado Rodríguez Doval. Adelante. 

EL C. DIPUTADO FERNANDO RODRÍGUEZ DOVAL.- Yo nada 

más quiero insistir lo que ya comenté en la última sesión de esta 

Comisión, de que procedamos ya al análisis y dictaminación de las 

diferentes iniciativas en materia de movilidad que existen, yo cuento por 

lo menos 3, una presentada por el Partido del Trabajo, otra presentada 

por el PRD, otra presentada por Acción Nacional, creo que en las 3 hay 

bastantes puntos en común, hay algunas diferencias que yo creo que 

vale la pena que lo discutamos, yo incluso exhortaría a la Presidencia de 

esta Comisión a que se diera la posibilidad de organizar foros, con la 

información que ya se ha obtenido en algunos de los foros que ya se han 

organizado, podamos ya analizarla, discutirla y podamos tener ya un 

dictamen listo, seguramente ya no será por supuesto en este periodo 

que termina en una semana, pero sí pudiera ser en un extraordinario o 

incluso en un periodo próximo de sesiones. Yo creo que sí es importante 

que se pueda revisar de manera integral la actual norma y que las 3 

propuestas, las 3 iniciativas que existen se puedan compaginar para 
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sacar una que sea sustancialmente mejor a la que hoy  tenemos y 

acorde además con las nuevas realidades de la Ciudad de México. 

Esa sería mi propuesta, volver a exhortar a la Comisión para que 

no se quede en la congeladora estas 3 buenas iniciativas que están ahí 

propuestas. 

LA C. DIPUTADA ROCÍO BARRERA BADILLO.- Yo coincido 

con el diputado Doval, yo creo que son 3 iniciativas que tienen muchas 

cosas en común, que no sería muy difícil conjuntar estas 3 iniciativas y 

que en un periodo ordinario pudiera aprobarse la Ley de Movilidad que 

tanto le hace falta a esta Ciudad. 

EL C. PRESIDENTE.- Esta Presidencia toma nota. No obstante 

que sí vale la pena retomar foros, encuentros a fin de procesar las 

distintas iniciativas, pero también es importante el tener la claridad del 

programa de trabajo que venía enrutado. En esta Ciudad tenemos un 

Reglamento de Tránsito Metropolitano, se está buscando la posibilidad 

de empatar de igual forma con esa posibilidad de una figura; no obstante 

que hay iniciativas muy importantes de que si se incluyen o no en este 

proyecto, dado que hay iniciativas individuales, como la de 

estacionamientos, como la de marchas, como la del transporte escolar y 

definamos esta parte si se incluyen todos esos temas en capítulos 

dentro de esa iniciativa o los dejamos fuera, vale la pena esos foros con  

urgencia a fin de que la Comisión tome la decisión de que ruta se le va a 

dar al conjunto de dictámenes que son muy importantes como se los 

acabo de mencionar, los tres últimos, y que también diputados están 

solicitando la dictaminación de los mismos, fijemos la fecha para realizar 

el foro el mes entrante, pedimos que tome nota la secretaría técnica a fin 

de realizar este foro que está solicitando el diputado Fernando 

Rodríguez Doval y con todo gusto. 

LA C. SECRETARIA.- El diputado Federico Manzo. 
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EL C. DIPUTADO FEDERICO MANZO SARQUIS.- Presidente, 

yo nada más quisiera someter a la mesa de que la discusión de la Ley 

de Movilidad incorpora varios temas o subtemas muy importantes 

también.  

Nosotros sabemos que de las iniciativas como bien decía la 

diputada Rocío Barrera, son muy parecidas entre sí, pero a la vez que 

son parecidas entre sí  también son insuficientes,  sobre todo respecto 

de las necesidades que representa esta ciudad. 

Al ser la materia tan amplia, tan grande, sí sería adecuado  dividir 

por ejemplos un tema de transporte, el tema de vialidad, el tema de 

peatones, el tema de cultura, vaya saber qué temas se vayan abordando 

en cada uno de los foros que se celebren en virtud de que la movilidad 

de la Ciudad de México es tan amplia como la misma materia que lo 

engloba y son distintos también los actores que intervienen, incluso 

podemos nosotros destacar que del Gobierno del Distrito Federal son 

distintos los actores que se encargan de cada una de las cosas, de 

vialidades se encarga obras, de transporte evidentemente la cabeza de 

sector, de peatones, la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda. 

Hay distintos actores incluso por parte del Gobierno del Distrito 

Federal que intervendrían o tendrían voz en este tipo de foros para 

poder abordar estos temas que todos en su conjunto engloban la 

movilidad  de la Ciudad de México. 

Entonces si sería adecuado y prudente  tratar temas no como una 

sola Ley de Movilidad, sino temas  relativos a la Ley de Movilidad para 

que ya en su conjunto nos lleven a armar un código o una ley lo 

suficientemente fortalecida, pero sobre todo con la participación de todos 

los actores que tienen que ver en todos estos tema tan amplios. 

EL C. PRESIDENTE.-  ¿Alguien más u otro asunto general, 

alguna intervención de algún otro diputado? 



DIP. HÉCTOR 
GUIJOSA MORA 

PRESIDENTE 

DIP. LEOBARDO 
JUAN URBINA 
MOSQUEDA 

VICEPRESIDENTE 

DIP. JUAN JOSÉ 
LARIOS MÉNDEZ 

SECRETARIO 

DIP. ROCÍO 
BARRERA BADILLO 

INTEGRANTE 

DIP. JOSÉ ALBERTO 
BENAVIDES 
CASTAÑEDA 
INTEGRANTE 

DIP. FEDERICO 
MANZO SARQUÍS 

INTEGRANTE 

DIP. FERNANDO 
RODRÍGUEZ DOVAL 

INTEGRANTE 

DIP. ALEJANDRO 
SÁNCHEZ 
CAMACHO 

INTEGRANTE 

DIP. GUILLERMO 
SÁNCHEZ TORRES 

INTEGRANTE 

 

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL, V LEGISLATURA 

COMISIÓN DE TRANSPORTE Y VIALIDAD 
 

 

 

 

___________________________________________________________________________________________________________ 

CALLE GANTE 15,  OFICINA 107, CENTRO HISTÓRICO, DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, MÉXICO, D.F., C.P. 06000, TEL. 51301900, EXT. 2553, 3105 Y 3124 

 

V LEGISLATURA

Si, diputado Leobardo Urbina. 

EL C. DIPUTADO LEOBARDO JUAN URBINA MOSQUEDA.-  

Sí, gracias diputado. 

En asuntos generales a mí me gustaría que esta Comisión le 

pidiera al Gobierno un informe detallado de todo lo que está pasando en 

el Metrobús y de los nuevos corredores que pretende hacer porque hoy 

vemos accidentes y algunas cosas que no estamos de acuerdo y sí me 

gustaría que desde aquí saliera ese pedimento hacia las autoridades 

para que nos den ese informe detallado. 

Gracias. 

EL C. PRESIDENTE.-  Esta Presidencia toma nota. No sé si haya 

necesidad de someterlo a votación o si están de acuerdo en la solicitud 

que ha presentado el diputado Urbina, de solicitar un informe 

pormenorizado o simplemente yo definiría pues las fechas, lo que ha 

ocurrido en el 2011, de enero a la fecha. 

EL C. DIPUTADO FERNANDO RODRIGUEZ DOVAL.- A mí me 

parece muy pertinente la propuesta del diputado Urbina porque sí hemos 

señalado que es completamente anormal la cantidad de accidentes que 

se están presentando en el Metrobús. 

Hemos escuchado al Jefe de Gobierno culpando a los peatones 

de estos accidentes. Yo dudo mucho que por ejemplo los tres peatones 

que fallecieron hace una semana hayan tenido la culpa. Entonces yo sí 

creo que puede darse el caso de que haya una falla en el trazo de esta 

obra o incluso en la forma de reclutamiento de los conductores, la 

capacitación que se les ha dado o la señalización. 

Hace algún tiempo, me parece que fue en el mes de marzo, esta 

Comisión o algunos integrantes de esta Comisión  hicimos un recorrido 

por la Línea 3 del Metrobús y precisamente el diputado Manzo y un 
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servidor señalábamos la necesidad de mejorar la señalización del 

Metrobús para evitar este tipo de accidentes. 

Entonces sí consideramos urgente que solicitemos al Gobierno 

del Distrito Federal un informe pormenorizado de qué señalizaciones se 

están llevando a cabo, de cómo se capacita a los conductores, incluso 

hay varios puntos de acuerdo también que el partido de Acción Nacional 

ha estado presentando al respecto pues a fin de poder evitar que se 

sigan dando estos accidentes que incluso ya han causado víctimas 

mortales. 

EL C. PRESIDENTE.- Se toma nota para que la Secretaría 

Técnica solicite la información que han solicitado los diputados.  

No sé si haya otro asunto general o intervención en el mismo 

punto. 

Diputado Federico Manzo.  

EL C. DIPUTADO FEDERICO MANZO SARQUIS.-  En relación al 

mismo tema, pero no el mismo punto.  

Respecto de las inconformidades que se han manifestado por 

parte de vecinos para la implementación o para la construcción de la 

Línea 4, de la Línea 5 de Metrobús, si esta Comisión nada más pudiera 

ser mediadora también con las autoridades y tener la posibilidad de 

celebrar algunas mesas de diálogo con los vecinos inconformes a este 

respecto para que evidentemente seamos un mecanismo de 

intermediación con las autoridades del Gobierno del Distrito Federal, 

porque en las últimas experiencias que hemos tenido nosotros como 

representantes y los vecinos como afectados es que al final de cuentas 

las autoridades del Gobierno del Distrito Federal no han sabido o han 

llevado o alargado el diálogo y no se les ha informado pertinentemente a 

estos vecinos.  
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Entonces al tener una atención inadecuada por parte del gobierno 

a los vecinos, nosotros podríamos ser una adecuada autoridad 

mediadora con el gobierno para poder manifestar las inquietudes de los 

mismos y que evidentemente los proyectos de metrobús que se 

implementan en la ciudad, puedan avanzar con mayor fluidez.  

EL C. PRESIDENTE.- Esta Presidencia toma nota y por supuesto 

que creo que la Comisión ha estado en todos los temas, en el tema de 

Metrobús hicimos el recorrido, en la reciente línea inaugurada se hizo el 

punto de acuerdo para exhortar el tema de señalamientos, es decir y que 

demos continuidad  con la Línea 4 y 5 como lo comentan, y estaríamos 

de acuerdo para fijar fecha  para una reunión de trabajo de la comisión, 

las partes involucradas a fin de poder desahogar sus preocupaciones e 

invitar algún funcionario público que pueda compartirles y precisar la 

información correspondiente.  

Finalmente es muy importante el compartirles que esta Comisión 

ha tratado de exhortar a fin de sesionar a mayor velocidad, no ha sido 

posible por las últimas actividades de cada uno de los diputados, pero 

les pediríamos que pudiésemos sesionar de nueva cuenta el próximo 

miércoles  a las 09:00 horas, a fin de que pudiese quedar registrado, si 

están de acuerdo, poder sesionar para sacar, ir saliendo, muchas veces 

la disposición no es de uno, sino los espacios como estén desocupados, 

dado que es muy complicado los lugares y por ello estamos 

proponiéndoles esa situación y si están de acuerdo para que quede 

pensado, si no avisarles de la nueva fecha.  

LA C. SECRETARIA.-  Diputado Federico Manzo. 

EL C. DIPUTADO FEDERICO MANZO SARQUIS.-  Perdón, 

también hay otro asunto pendiente que es el de las obras de 

rehabilitación de la  Línea A y de la Línea B del Metro.  
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Aún no hemos recibido, no tenemos información sobre las 

actividades o las acciones a este respecto, lo que sí hemos sabido fue 

en esta última semana, las molestias que causó a los ciudadanos el 

cierre parcial de la Línea B.  

Sin embargo, sabemos que la Línea A ahorita está en labores de 

mantenimiento y de rehabilitación, sin embargo no hemos recibido, no 

hemos tenido noticias en qué ha consistido, cuánto se ha llevado y 

cuánto se ha llevado estas obras de rehabilitación, sobre todo para 

justificar el aumento que sufrió el boleto del Metro de un peso y cuya 

justificación fueron precisamente estas obras. Entonces nada más 

mantenerlo en la agenda, porque estas obras de rehabilitación y de 

reparación no hemos tenido noticias al respecto. 

EL C. PRESIDENTE.- Se instruye a la Secretaría Técnica tome 

nota a fin de desahogar la solicitud del diputado. 

Si no hay otra intervención de algún diputado, damos por 

clausurada legal y formalmente esta 10ª sesión ordinaria de la Comisión 

de Transporte y Vialidad de este lunes 25 de abril, siendo las 12 horas, 

toda vez que se han agotado los asuntos en cartera y se levanta la 

misma. 

Muchas gracias. 

 

 
 
 
 


